



రూ.224 కోట్ల సీఆర్ఎఫ్ నిధులు మంజూరు చేయండి

- కేంద్ర మంత్రి గడ్కరీకి బండి సంజయ్ వినతి
- సానుకూలంగా స్పందించిన గడ్కరీ
- మానేరుపై హైలెవెల్ బ్రడ్డిని నిర్మించాలని కోరిన కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి

..3 లో

ధరణి స్థానంలో భూ భారతి

- ఇక పక్కాగా రెవెన్యూ రికార్డులు
- ప్రజలకు భరోసానిచ్చేలా కొత్త చట్టం
- ధరణి సమస్యలకు చెక్ పెట్టేలా మార్పులు
- అన్ని వర్గాలతో చర్చలు.. సలహాలతో కొత్త చట్టం
- వివాదాల పరిశీలనకు కొత్తగా ట్రిబ్యునల్ ఏర్పాటు
- గ్రామానికో రెవెన్యూ అధికారి నియామకం
- అసెంబ్లీలో కొత్త రెవెన్యూ చట్టం తెచ్చిన ప్రభుత్వం
- గత పాలకుల ధరణి మోసాలను ఎండగట్టిన పాంగులేటి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 18 :

ధరణిలో జరిగిన అవతవకలను అరికట్టి, రైతులకు న్యాయం చేయాలన్న సంకల్పంతోనే భూభారతిని తీసుకుని వస్తున్నామని రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పాంగులేటి తెలిపారు. భేషజాలకు పోయి 'ధరణి'ని మార్చడం లేదని.. ప్రజాసమస్యల పరిష్కారానికే ఆ పోర్టల్ ను రద్దు చేస్తున్నామని మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. గత ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన పోర్టల్ వల్ల 4 నెలలు రిజిస్ట్రేషన్ జరగలేదన్నారు. శాసనసభలో 'భూభారతి' బిల్లును పాంగులేటి ప్రవేశపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. 'ధరణితో అనేక మంది ఇబ్బందులు పడిన మాట వాస్తవం. ఆ పోర్టల్ ను బంగాళాఖాతంలో వేస్తామని హామీ ఇచ్చాం.. ఇప్పుడు వేస్తున్నాం. ధరణి స్థానంలో భూభారతిని తీసుకొస్తున్నాం. భారాస ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు లిఖితపూర్వకంగా సూచించిన అంశాలను పాందుపరిచాం. ముసాయిదా బిల్లును 40 రోజులు వెబ్ సైట్ లో ఉంచాం. ఎమ్మెల్యేలు, మేధావులు ఇచ్చిన అంశాలను



మిగతా 2 లో

మన బాలగం

సామాన్య డి ఆయుధం

తెలుగు దినపత్రిక

19-12-2024

గురువారం

పేజీలు 4



www.manabalagam.com



అవినీతిపై చర్యకు ప్రధాని వెనకడుగు

ఆదానీ అవినీతికి మోడీ ముసుగు

- ఆదానీ అవినీతిపై జెపిసి వేయాలిందే
- అవసరమైతే రాష్ట్రపతి భవన్ ముందు ధర్మా
- హైదరాబాద్ లో కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా
- రాజ్ భవన్ ముందు ధర్మాకు దిగిన ప్రభుత్వ పెద్దలు
- ధర్మాలో సీఎం రేవంత్, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి, మంత్రులు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 18: భారత వ్యాపార వ్యవస్థలు అవినీతిలో కూరుకు పోయాయని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. వ్యాపారాలు చేయాలంటే లంచాలు ఇవ్వాలిని పరిస్థితి ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ 75 ఏళ్లుగా దేశ ప్రతిష్ఠను పెంపొందించినదని చెప్పారు. అదానీ, ప్రధాని కలిసి దేశం పరువు తీశారని ఆరోపించారు. ప్రపంచ దేశాల ముందు భారత్ పరువును తాకట్టుపెట్టారని ఆక్షేపించారు. ఆదానీని ప్రధాని వెనకేసుకుని వచ్చినా, అమెరికా మాత్రం వదలదని హెచ్చరించారు. ఆదానీపై చర్యలకు ఢిల్లీలో కూడా ధర్మాకు వెనకాడబోమని సీఎం రేవంత్ హెచ్చరించారు. మణిపుర్ అల్లర్లు, అదానీపై వచ్చిన ఆర్థిక అవకతవకల ఆరోపణల అంశంలో కేంద్రం వైఖరికి నిరసనగా తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నేతలు 'చలో రాజ్ భవన్' చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా రాజ్ భవన్ సమీపంలో సీఎం బైరాయింబి నిరసన తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. 'అదానీ సంస్థలు అమెరికాలో లంచాలు ఇవ్వజూపాయి. చట్టప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాలని ఎఫ్ బీఐ నివేదించడంతో అక్కడి ప్రభుత్వం చర్యలకు పూనుకుంది. దేశం పరువును మంటగలిపిన అదానీపై విచారణ జరగాలి. దీనిపై విచారణకు జేపీసీ నేతృత్వం వహించాలి. అదానీ అవినీతిపై చర్చ, జేపీసీ వేసేందుకు కేంద్రం సిద్ధంగా లేదు. అలా చేస్తే మిగతా 2 లో



మాదకద్రవ్యాల నియంత్రణకు క్షేత్ర స్థాయిలో సమన్వయంతో పని చేయాలి

..3 లో

బడి బయట విద్యార్థుల గుర్తింపునకు ప్రత్యేక సర్వే అదనపు కలెక్టర్ భీమ్మా నాయక్



మనబలగం, రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి:బడి బయట ఉన్న విద్యార్థుల గుర్తింపునకు ప్రత్యేక సర్వే నిర్వహించాలని అదనపు కలెక్టర్ భీమ్మా నాయక్ ఆదేశించారు. కలెక్టరేట్ లో జిల్లా విద్యాశాఖ, కార్మిక శాఖ, ఉమెన్ అండ్ చైల్డ్ వెల్ఫేర్ శాఖ, పోలీసు శాఖలతో అదనపు కలెక్టర్ బుధవారం ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలో ఈ నెలలో చేపట్టనున్న బడి బయటి విద్యార్థుల సర్వే పై ప్రత్యేక సూచనలు చేశారు. ప్రతి పాఠశాలలో ఒక నెల కంటే ఎక్కువగా గౌరవాజరు అయిన విద్యార్థులను గుర్తించి వారిని బడి బయట విద్యార్థులుగా గుర్తించాలని తెలిపారు. 15 సంవత్సరాల నుండి 19 సంవత్సరాల వయస్సు మధ్య ఉన్న విద్యార్థులు విద్యను అపివేస్తే వారికి ఓపెన్ స్కూల్ సౌకర్యం ద్వారా విద్యాభ్యాసం కొనసాగించడానికి ప్రోత్సహించాలని సూచించారు. విద్యార్థులు బడికి రాకపోవడానికి గల కారణాలను తెలుసుకోవాలని, అలాగే విద్యార్థులందరినీ పాఠశాలలు ఆకర్షించే విధంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. జిల్లా విద్యాశాఖ అధ్యక్షులు ప్రతి సంవత్సరము బడిబయటి విద్యార్థుల గుర్తింపునకు సర్వే నిర్వహిస్తారని, అది డిసెంబర్, జనవరి నెలల్లో నిర్వహించాల్సి ఉందని పేర్కొన్నారు. ఉపాధ్యాయులు, అధికారులు సంబంధిత ఆవాసముల్లో ఉండే తల్లిదండ్రులు, అంగన్వాడీ టీచర్లు, రిటైర్డ్ ఉస్థాగులు, యువజన సంఘాలు, భాగస్వాములు చేసుకోవాలని, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శులు కూడా వీరికి సహకరించాలని ఆదేశించారు. సర్వే చేపట్టే విధానం, దానికి అవసరమైన ప్రొఫార్మాలను, సూచనలను జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఈ సమావేశంలో ఇతర అధికారులకు తెలియజేశారు. ఇటుక బట్టి ప్రాంతాలను, పని ఆవాసాలను, వలస వచ్చే కార్మికులను ఎక్కువగా ఉండే ప్రదేశాలను గుర్తించి అక్కడ ప్రత్యేక సర్వే చేయాలని సూచించారు. గత ఏడాది దాదాపు 420 మంది గుర్తించి సమీప స్కూళ్ళు, వర్క్ సైట్ స్కూల్ లలో చేర్పించామని వివరించారు. జిల్లా విద్యాధికారి జగన్ మోహన్ రెడ్డి, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి లక్ష్మీ రాజం, కార్మిక శాఖ అధికారి నజీర్ అహ్మద్ పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ సరఫరాలలో అంతరాయాలు తగ్గించండి ఎస్పీడిసీఎల్ సీఎండ్ వరుణ్ రెడ్డి

జగిత్యాల, డిసెంబర్ 18 (మన బలగం): జగిత్యాల జిల్లాలోని అన్ని మండలాలలో రైతులు చాలా మందివారని, ట్రాన్స్మిషన్ లైన్లు కంటిన్యూయింగ్ వల్ల సరఫరా విద్యుత్ సంస్కరణ బిల్లుల చెల్లింపు, కెపాసిటీ రైతు బిగించుకోవడం తదితర పనుల్లో మంచి సహకారం అందిస్తున్నారని, వారికి నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా చేసే బాధ్యత సంస్థలో ప్రతి ఉద్యోగి తీసుకోవాలని, మంచి పేరు తెచ్చుకోవాలని ఎస్పీడిసీఎల్ సీఎండ్ వరుణ్ రెడ్డి ఆదేశించారు. గోదూర్ 132 కెవి సబ్స్టేషన్ పరిధిలో జరుగుతున్న 333కెవి మెట్ వల్ల, వెంకట్రావుపేట్ ఇంటర్ లింకింగ్ లైన్ పనులను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఎత్తు తక్కువగా ఉన్న ట్రాన్స్మిషన్ గడ్డెలు పెంచాలని, అవసరమున్న చోట మధ్యంతర స్తంభాలు వేసి వేలాడే తీగలు సరిచేయాలని, ప్రతి నెలా 10 శాతం ట్రాన్స్మిషన్ నిర్వహణ చేపట్టి సరి చేయాలని, రాబోయే మూడు నెలల్లో జగిత్యాల జిల్లాను ప్రమాద రహిత జిల్లాగా నిలబెట్టాలని ఆదేశించారు. సీఈలు అశోక్, తిరుమల్ రావు, ఎస్ఈలు శాలియా నాయక్, శ్రీనివాస్, డీఈలు గంగారాం, రవీందర్, గోపీకృష్ణ, ఏడిఈ మనోహర్, ఏఈ లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



రూ.224 కోట్ల సీఆర్ఐఎఫ్ నిధులు మంజూరు చేయండి

మనబలగం, తెలంగాణ బ్యూరో: కరీంనగర్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలోని గ్రామాలకు రవాణా సదుపాయాలను మెరుగుపర్చేందుకు రూ.224 కోట్ల మేరకు సెంట్రల్ రోడ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ఫండ్ (సి.ఆర్.ఐ.ఎఫ్) నిధులు మంజూరు చేయాలని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ బుధవారం కేంద్ర రోడ్డు రవాణా, జాతీయ రహదారుల శాఖ మంత్రి నితిన్ గడ్కరీకి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కరీంనగర్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలోని గ్రామీణ రోడ్లు, వంతెనల అభివృద్ధికి సంబంధించి పలు అంశాలను గడ్కరీ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ముఖ్యంగా సింగిల్ లేన్ నుంచి డబుల్ లేన్ రోడ్ల విస్తరణ పనులకు సంబంధించిన ప్రతిపాదనలను ఆయన ముందుంచారు. ప్రధానంగా కేశవపట్నం నుంచి పాపయ్యపల్లె మీదుగా సైదాపూర్ వరకు 15 కి.మీ.ల మేరకు సింగిల్ రోడ్డును డబుల్ లేన్ గా విస్తరించాలని, కొడిమ్యాల నుండి గోవిందారం మీదుగా తాండీయాల వరకు 30 కి.మీ.ల మేరకు సింగిల్ లేన్ రోడ్డును డబుల్ లేన్ గా విస్తరించాలని కోరారు. అట్లాగే చొప్పుంది మండలం అర్బుకొండ నుంచి గోపాల్ రావు పేట మీదుగా మల్లాల చౌరస్తా వరకు 45 కి.మీ.ల మేరకు, ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం నారాయణపూర్ నుంచి సింగారం మీదుగా ముస్తాబాద్ మండలం రాంరెడ్డి పల్లె వరకు 15 కి.మీ.ల మేరకు సింగిల్ లేన్ రోడ్డును డబుల్ లేన్ గా విస్తరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. దీంతోపాటు కరీంనగర్ జిల్లాలోని గుండ్లపల్లి పోతూరు రోడ్ (కి.మీ. 18/0-2), బావుపేట ఖాజీపూర్ (కి.మీ.2/0-2) వరకు మానేరు సదెన్లై ప్రైవేట్ బ్రీడ్డిని నిర్మించాలని కోరారు. హైలెవెల్ బ్రీడ్డి నిర్మాణం సహా మొత్తం 90 కి.మీ.ల మేరకు రోడ్డు విస్తరణ పనులకు గాను రూ.224 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేయాలని కేంద్ర మంత్రి గడ్కరీకి బండి సంజయ్ కోరారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర మంత్రి గడ్కరీ సానుకూలంగా స్పందించి, త్వరలోనే తగిన నిర్ణయం తీసుకుంటామని బండి సంజయ్కు హామీ ఇచ్చారు. దీంతోపాటు కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలో ఇప్పటికే సీఆర్ఐఎఫ్ నిధులతో చేపట్టిన రోడ్డు నిర్మాణ పనుల పురోగతిపై గడ్కరీ ఆరా తీశారు.

మాదకద్రవ్యాల నియంత్రణకు క్షేత్ర స్థాయిలో సమన్వయంతో పని చేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూపా
- విద్యా సంస్థలలో యాంటీ డ్రగ్స్ పై వ్యాసరచన పోటీల నిర్వహణ
- గ్రామాల్లో గంజాయిపై సమాచారం అందితే వెంటనే పోలీసులకు తెలియజేయాలి
- జిల్లా స్థాయి నార్కో సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించిన కలెక్టర్

మనబలగం, రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి: మాదకద్రవ్యాల నియంత్రణకు క్షేత్ర స్థాయిలో సమన్వయంతో పని చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూపా సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టరేట్ నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జిల్లా స్థాయి నార్కో సమన్వయ సమావేశాన్ని ఎస్పీ అఖిల్ మహజాన్తో కలిసి సంబంధిత అధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులతో బుధవారం రివ్యూ నిర్వహించారు. జిల్లాలో నమోదవుతున్న ఎన్.డి.పి.ఎన్ కేసులు, గంజాయి సాగు నివారణ చర్యలు, మాదకద్రవ్యాల వాడకం నియంత్రణ చర్యలు, మాదకద్రవ్యాల నివారణ కోసం శాఖల వారిగా చేపట్టాల్సిన కార్యక్రమాలు, డ్రగ్స్ వినియోగం వల్ల కలిగే నష్టాల గురించి చేయాల్సిన విస్తృత ప్రచారం వంటి పలు అంశాలను సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూపా మాట్లాడుతూ, మాదకద్రవ్యాల నియంత్రణ ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని, గ్రామస్థాయి నుంచి డ్రగ్స్, గంజాయి సమన్వయ పరిష్కారం కోసం అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలని సూచించారు. డ్రగ్స్ గురించి ఫీల్డ్ లెవల్ నుంచి సమాచారం అందాలని, ప్రతి గ్రామం నుంచి పంచాయతీ కార్యదర్శి గంజాయి సమన్వయ పరిష్కారంపై సమాచారం అందించాలని, గ్రామంలో ఎవరు గంజాయికి బానిసలు అవుతున్నారనే వివరాలు అందించాలని కలెక్టర్ కోరారు. గంజాయి సంబంధించి స్థానిక పోలీస్ అధికారులకు సమాచారం అందించాలని, మీ వివరాలు గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుందన్నారు. పాఠశాలలో డ్రగ్స్, గంజాయి నివారణపై వ్యాసరచన పోటీలు, పెయింటింగ్ పోటీలు ప్రతి నెలా నిర్వహించాలని సూచించారు. డ్రగ్స్ నియంత్రణపై అవగాహన కార్యక్రమాలు విస్తృతంగా

నిర్వహించాలని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. మాదకద్రవ్యాలు, గంజాయి, డ్రగ్స్ నియంత్రణకు జిల్లాలో సంబంధిత శాఖ అధికారులను పక్కా కార్యచరణతో కృషి చేయాలని అన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎక్కడైనా బెల్ట్ షాపులు ఉంటే జిల్లా ఎక్సైజ్ అధికారి 8712 658827 నెంబర్కు సమాచారం అందించాలని, బెల్ట్ షాపులను తొలగించేందుకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. విద్యా సంస్థల్లో నిర్వహించే పేరెంట్ టీచర్స్ సమావేశాలలో డ్రగ్స్ వల్ల కలిగే నష్టాలు, డ్రగ్స్ గంజాయి వంటి మత్తు పదార్థాలకు బానిసలుగా మారితే వచ్చే పరిణామాలు, మాదకద్రవ్యాల బానిసత్వం నివారణకు ప్రభుత్వం సిరిసిల్ల రాజీవ్ నగర్ బస్టి దవాఖానలో ఏర్పాటు చేసిన డిఆడి క్లస్ సెంటర్ మొదలగు అంశాలను వివరించాలని, పేరెంట్స్ చుట్టూకుల ఎవరైనా పిల్లలు మాదక ద్రవ్యాలకు అలవాటు పడినట్లు తెలిస్తే వెంటనే సమాచారం అందజేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. డ్రగ్స్ వల్ల కలిగే విపరీత పరిణామాలపై అవగాహన వివరిస్తూనే సమాంతరంగా వాటి నియంత్రణకు వివిధ శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో కృషి చేయాలని, మాదకద్రవ్యాల రవాణా, సాగు, వినియోగం నివారణకు పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఎస్పీ అఖిల్ మహజాన్ మాట్లాడుతూ సిరిసిల్ల జిల్లాలో డ్రగ్స్ మాదకద్రవ్యాల నియంత్రణకు పక్కా నిఘా ఏర్పాటు చేశామని, గత సంవత్సర కాలంగా మాదకద్రవ్యాలకు సంబంధించి 95 కేసుల్లో సమాచారం చేసి దీనికి సంబంధించిన 214 పైగా వ్యక్తులను అరెస్టు చేయడం జరిగిందని ఎస్పీ తెలిపారు. డ్రగ్స్ నివారణ కోసం సిరిసిల్ల జిల్లా పోలీస్ శాఖ అధ్యక్షులు కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. మాదక ద్రవ్యాలు, గంజాయి, డ్రగ్స్, గుంబా సంబంధించి పౌరులకు ఎటువంటి సమాచారం ఉన్నా వెంటనే కంట్రోల్ రూమ్ నెంబర్ 8712656426 కు తెలియజేయాలని 1, సమాచారం అందించిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుందని తెలిపారు. గ్రామ స్థాయి నుంచి డ్రగ్స్, గంజాయి అలవాటు ఉన్నట్లు ఏదైనా అనుమానం కలిగితే వెంటనే తమకు సమాచారం అందించాలని, తమ దగ్గర అవసరమైన మేర డ్రగ్స్ నిర్ధారణ కిట్లు, నార్కోటిక్స్ గుర్తించే డాక్యుమెంటులు ఉన్నాయని వెంటనే పరిక్షలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. సిరిసిల్ల ఆర్.డి.ఓ. వెంకట ఉపేందర్ రెడ్డి, ఇన్స్పెక్టర్ డి.పి.ఓ. శేషాద్రి, డి.ఎ.ఓ. అప్పలి బేగం, డి.ఐ.ఈ.ఓ. శ్రీనివాస్, ఎక్సైజ్ అధికారి పంచాక్షర్, విద్యాశాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సందీప్ కుమార్ రూపా, ఎస్పీ అఖిల్ మహజాన్ పేర్కొన్నారు. సీఎం కెవ్ పోలీస్ భాగంగా ఇటీవల గ్రామస్థాయి, మండల స్థాయి అటలు నిర్వహించగా, బుధవారం జిల్లా స్థాయి పోలీస్ కార్యక్రమాన్ని కలెక్టర్, ఎస్పీ కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించి, క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకున్నారు. అనంతరం కలెక్టర్, ఎస్పీ వాలిబాల్ ఆడి క్రీడాకారులను ఉత్తేజ పరిచారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాల్లోని క్రీడాకారుల ప్రతిభను వెలుగులోకి తీసుకు వచ్చి, వారిని జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయి పోటీల్లో రాణించేలా తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రభుత్వం అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నదని తెలిపారు. జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ నాగుల సత్యనారాయణ, సిరిసిల్ల మార్కెట్ కమిటీ చైర్పర్సన్ స్వరూప రెడ్డి, జిల్లా యువజన అండ్ స్పోర్ట్స్ అధికారి రాంధాస్, సిరిసిల్ల మున్సిపల్ కమిషనర్ లావణ్య ఎస్.బి.ఎఫ్. సెకటరీ, ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

నిరోధిత సమయంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే పూర్తి చేయాలి

మనబలగం, రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి: జిల్లాలో నిరోధిత సమయంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూపా అన్నారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేపై సంబంధిత అధికారుల, పంచాయతీ కార్యదర్శులతో రివ్యూ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సందీప్ కుమార్ రూపా మాట్లాడుతూ, సిరిసిల్ల జిల్లాలో ప్రజా పాలన దరఖాస్తుల ద్వారా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం 1లక్షా 7వేల 398 దరఖాస్తులు వచ్చాయని, ఇప్పటి వరకు వీటిలో 15వేల 510 దరఖాస్తుదారుల ప్రస్తుత నివాసం ఇందిరమ్మ యాప్ లో క్యాంపర్ చేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి రోజూ పంచాయతీ కార్యదర్శి 25 ఇందిరమ్మ ఇండ్ల దరఖాస్తుల సర్వే పూర్తి చేయాలని, గ్రామాల్లో అవసరమైతే అదనపు లాగిస్టు తీసుకుని సర్వే వేగవంతం చేయాలని, ఏవైనా సమస్యలు ఎదురైతే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని అన్నారు. అనంతరం జిల్లాలోని మండలాలలో వివిధ గ్రామాల్లో జరుగుతున్న సర్వే వివరాలను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. సెల్ టవర్ నెట్వర్క్ ప్రాబ్లమ్స్ ఎదురైతే ఆఫ్ లైన్ ద్వారా కూడా సమాచారం చేయవచ్చని తెలిపారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని, నిరోధిత సమయం డిసెంబర్ 31లోగా సర్వే పనులు పూర్తి కావాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో ఇన్స్పెక్టర్ జిల్లా పంచాయతీ అధికారి శేషాద్రి, ఎం.పి.డి.ఓ లు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడలతో స్నేహ సంబంధాలు
మనబలగం, రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి: క్రీడలతో స్నేహ సంబంధాలు పెంపొందుతాయని కలెక్టర్

అచితూచి సంయుక్త మీనన్ సినిమాలు

ఇండస్ట్రీలో 90శాతం సక్సెస్ రేట్ ఉన్న కథానాయిక సంయుక్త మీనన్. రాశి కన్నా వాసి ముఖ్యమంత్రి అచితూచి సినిమాలను ఎంచుకుంటూ ముందుకెళ్తున్నది ఈ మలయాళ మందారం. ప్రస్తుతం సాత్లో అన్ని భాషలూ కలిపి ఓ అరడజను సినిమాలు ఈ అమ్మాయి చేతిలో ఉన్నాయి. ఇదిలావుంటే.. ఇటీవలే ఓ తెలుగు సినిమాకు ఈ ముద్దుగుమ్మ పచ్చజెండా ఊపేసింది. పైగా అది లేడీ ఓరియంటల్డ్ సినిమా అని సమాచారం. రాజేష్ దండా నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి యోగి దర్శకుడు. ఈ సినిమాకు 'రాక్షసి' అనే టైటిల్ని అనుకుంటున్నారు. ఫిల్మ్ చాంబర్లో ఈ టైటిల్ని లిజెస్టర్ కూడా చేయించినట్లు తెలుస్తున్నది. ఇందులో సంయుక్త పోలీస్ ఆఫీసర్గా కనిపించనుందని వినికిడి. పేరుకు తగ్గట్టే వైల్డ్గా ఈ పాత్ర బహుశా చేస్తుందట. అందుకే ఈ కథకు 'రాక్షసి' అనే టైటిల్ అనుకుంటున్నారు. ఈ సినిమా నిర్మాణంలో కూడా సంయుక్త భాగస్వామిగా ఉంటారని తెలుస్తున్నది.



రాజాసాబ్ షూటింగ్ పూర్తి

గ్రోబల్ స్టార్ ప్రభాస్ కాంపాండ్ నుంచి హారర్ కామెడీ జోనర్లో వస్తోన్న చిత్రం రాజాసాబ్. మారుతి డైరెక్ట్ చేస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని 2025 ఏప్రిల్ 10న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్గా విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించారని తెలిసింది. సినిమా షూటింగ్ సంబంధించి అభిమానుల్లో నెలకొన్న డైలమాకు చెక్ పెట్టాడు మారుతి. ఈ డైరెక్టర్ బచ్చలమల్లి ప్రమాషనల్ ఈవెంట్లో రాజాసాబ్ షూటింగ్ పూర్తయిందని క్లారిటీ ఇచ్చేశాడు. అయితే రాజాసాబ్ అనుకున్న సమయానికి రావడం లేదన్న వార్త ఒకటి మూవీ అవర్స్ను నిరాశ చెందేలా చేస్తుంది. రాజాసాబ్ విడుదల వాయిదా పడిందని వార్తలు వస్తుండగా.. మరోవైపు మీరు ఏ డేట్కు చూడాలనుకుంటే బాగుంటుందో అదే తేదీని రాజాసాబ్ వస్తుందని మారుతి చేసిన కామెంట్స్ నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నాయి. మరి రాజాసాబ్ విడుదలపై మేకర్స్ నుంచి అధికారికంగా ఏదైనా ప్రకటన వస్తుందేమో చూడాలి. అంతేకాదు రాజాసాబ్ టీజర్ రన్టైం 2 నిమిషాల 15 సెకన్లు అని ఇన్సైడ్ టాక్. రాజాసాబ్ మోషన్ పోస్టర్ నెట్టింట్ టాక్ ఆఫ్ ది టాన్గా నిలుస్తోంది. ఈ చిత్రంలో మలబారు సోయగం మాళవికా మోహన్, ఇస్కార్ భామ నిధి అగర్వాల్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్లో నటిస్తుండగా.. బాలీవుడ్ యాక్టర్ సంజయ్ దత్ కీ రోల్ పోషిస్తున్నాడు. ఈ చిత్రాన్ని పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీపై టీజీ విశ్వప్రసాద్, వివేక్ కూచిబొట్ల సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నారు.



ఒజీలో నేహశెట్టి

టాలీవుడ్ స్టార్ హీరో పవన్ కల్యాణ్ నటిస్తోన్న మోస్ట్ ట్రేజీయెస్ట్ సినిమా ఒజీ. సుజిత్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం థామ్లాండ్లో షూటింగ్ కొనసాగుతోంది. ఇప్పటికే షూటింగ్ సంబంధించిన స్టిల్స్ నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నాయి. కాగా ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ఆసక్తికర వార్త ఒకటి నెట్టింట్ రౌండ్ అప్ చేస్తోంది. ఈ చిత్రంలో స్పెషల్ సాంగ్ ఉండబోతుందట.. ఈ పాటలో డీజే టిల్లు భామ నేహశెట్టి మెస్సేజ్ చేయబోతుందట. పవన్ కల్యాణ్తో నేహశెట్టి స్టైపులేయబోతుందన్న వార్తలపై ప్రస్తుతానికి అధికారిక ప్రకటన ఏం రాకున్నా.. ఈ అన్ డేట్ను మాత్రం ఫుల్ ఎంజాయ్ చేస్తున్నారు మాలీ అవర్స్ అండ్ ఫ్యాన్స్. ఈ చిత్రంలో గ్యాంగ్ లీడర్ ఫిం ప్రియాంకా ఆరుళ్ మోహన్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్లో నటిస్తోంది. శ్రియారెడ్డి కీలక పాత్రలో నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ఎస్ థమన్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ సోసైటీ అందిస్తున్నాడు. ఈ చిత్రాన్ని డీవీవీ ఎంటర్టైన్మెంట్ బ్యానర్పై డీవీవీ దానయ్య తెరకెక్కిస్తున్నారు. మేకర్స్ ఇప్పటికే లాంచ్ చేసిన ఒజీ ట్రింప్స్.. పవన్ కల్యాణ్ పూర్తిగా నయా అవతారంలో చూపిస్తూ సినిమాపై అంచనాలు పెంచేస్తున్నాడు. ఈ చిత్రంలో పాపులర్ జపనీస్ నటుడు కజుకి కిటముర, ప్రముఖ థామ్ యాక్టర్ కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు.

